
 
 
 

Nova godina 2025.  

   Paris 
Ako ste dovoljno sretni da Novu godinu dočekate u Parisu, grad svjetlosti će vam na mnogo načina poželjeti Bonne Annee! Za Novu 
godinu ćete se lako uklopiti u vrhunskom restoranu, popularnom klubu, na ulicama umjetnika  ili jednostavno na Champs Elyseesu ili 
Eiffelov-om toranju zajedno sa još hiljadama ljudi iz cijelog svijeta. Paris čak i iskusne putnike ponovo privlači k sebi novim restoranima, 
izložbama ili prodavnicama u kojima možete »ispeglati« svoje kreditne kartice... U ovom magnetski privlačnom gradu možete udovoljiti 
i svojim najmlađim odlaskom u Disneyland, koji oduševljava sve generacije... Uživajte i sretna vam Nova 2025. 
 

 

Cijena aranžmana po osobi na min. 20 prijava: 

                  HOTEL Cijena za prvih 5 uplata Cijena za redovne rezervacije 

Hotel Ibis La Defense 
Centre 3* ili sličan     1799 KM 1899 KM 

 

 

 
 

ŽELIMO VAM SRETNU I USPJEŠNU NOVU GODINU! 

 

Termin putovanja:  
27.12 – 01.01.2025.  
5 noći / 6 dana 
Prevoz: Avion Turkish airlines 
AERODROMSKE TAKSE UKLJUČENE U CIJENU! 

USLOVI OTKAZA I NAČIN PLAĆANJA: Prilikom prijave za putovanje potrebno je uplatiti 40% ukupnog iznosa, a ostatak 40 dana prije početka putovanja. U slučaju aranžmana koji 

se odnose na daleke destinacije kao i  za uplate po cijeni ranih rezervacija  (Iran, Maroko, Oman, Umra...) prilikom prijave za putovanje potrebno je uplatiti 40% ukupnog iznosa, 

a ostatak 30 dana prije početka putovanja. Prijava na fakultativne izlete mora se izvršiti prilikom uplate ostatka od ukupnog iznosa putovanja. Prijava za putovanje vrijedi 

isključivo uz uplatu navedenog depozita. Po uplati depozita primit ćete račun koji je ujedno i ugovor o putovanju sa kojom prihvatate opće uslove putovanja turistčke 

agencije Relax Tours.. Minimalan broj putnika za putovanje je 20. Ukoliko se na putovanje ne prijavi dovoljan broj putnika najkasnije 5 dana prije početka paket aranžmana 

putnička agencija je dužna obavijestiti putnika o doplati ili otkazu putovanja. Završne informacije telefonski dostavljamo 2 dana prije prije početka putovanja. Plaćanje može 

biti: 1) Avansno: a) gotovinom, b) uplatom na račun Relax Tours-a; 2) Putem administrativne zabrane sa firmama sa kojima Relax Tours ima potpisan ugovor. Cijene su validne 

za žiralno i gotovinsko plaćanje sa uračunatim popustom u iznosu od 5%.  STORNIRANJE PUTOVANJA: Za otkaz 50 - 40 dana prije polaska: 30% storno troškova; 40-30 dana: 40% 

storno troškova; za 30-20 dana prije polaska: 50%; storno troškova: 20 - 0 dana prije polaska ili ne pojavljivanje zadržava se puni iznos – osim ako u programu drugacije nije 

navedeno. Ukoliko putnik prilikom prijave za putovanje predviđa da bi zbog nepredviđenih okolnosti morao otkazati putovanje, a u cilju izbjegavanja troškova odustajanja, tada 

može uplatiti osiguranje od otkaza. Osiguranje od otkaza naplaćuje se prilikom sklapanja Ugovora te ga nije moguće uplatiti naknadno. OPŠTE NAPOMENE ZA PUTOVANJA: 

Agencija zadržava pravo da, u slučaju izmjene cijene prijevoza, izmjene deviznog kursa, nedovoljnog broja prijavljenih putnika i slično, izmjeni cijenu putovanja za odgovarajući 

iznos. U okviru razgledanja gradova navedenih u programima putovanja, nisu predviđene posjete ni obilasci enterijera javnih građevina, institucija i spomenika kulture, osim 

kada je to posebno naznačeno. Usluge turističkog vodiča, turističkog pratioca, lokalnog turističkog vodiča ili lokalnog predstavnika organizatora, predviđene programom 

putovanja, ne podrazumjeva njihovo cjelodnevno i kontinuirano prisustvo, već samo kontakt i neophodnu-nužnu pomoć putniku, po unaprijed utvrđenim terminima 

periodičnog dežurstva, objavljenih na oglasnoj tabli ili na drugi prikladan način. Usmene i bilo koje druge vrste informacija, koje se razlikuju od onih koje su sadržane u pisanom 

programu putovanja ili posebnom pisanom ugovoru, ne obavezuju organizatora i ne mogu biti osnov za isticanje prigovora ili reklamacije. Minimum za realizaciju fakultativnog 

programa je 20 osoba. Organizator zadržava pravo promjene redoslijeda pojedinih sadržaja u programu. Kod autobuskih aranžmana predviđene su pauze radi usputnog 

odmora na oko 3-4 sata vožnje. Zaustavljanja su na usputnim stajalištima ili benzinskim pumpama, a u zavisnosti od uslova na putu i raspoloživosti kapaciteta stajališta. KOD 

AVIO TURA MINIMALNA VALIDNOST PASOŠA MORA BITI 180 DANA OD DANA ULASKA U ZEMLJU. Agencija nije odgovorna u slučaju pomjeranja predviđenog vremena 

polijetanja od strane avio-kompanije kao i kašnjenja aviona na jednom ili više redovnih ili čarter letova u toku realizacije putovanja, organizator putovanja nema uticaja na 

eventualne posljedice izazvane kašnjenjem ili otkazom leta, izazvanim bilo kojim uzrokom, koji je van sfere uticaja organizatora, kao što su bezbjednosni razlozi, dozvole 

kontrole leta, vremenski uslovi, tehnički kvarovi i sl. već se primjenju važeći propisi i uzanse u avio prometu. Svaki putnik mora imati uplaćeno putničko zdravstveno osiguranje 

(vlastito ili uplaćeno putem agencije) bez obzira da li podliježe procesu viziranja BH pasoša ili ne. Organizator putovanja ne garantuje dobijanje vize. 

ARANŽMAN OBUHVATA:  

 avionski prevoz na relaciji Sarajevo – Istanbul - Paris -Sarajevo  

 aerodromske takse 

 boravišne takse 

 transfer aerodrom – hotel - aerodrom u Parisu 

 smještaj u hotelu u 1/2 sobama, na bazi noćenja sa doručkom 

 pratioc grupe ispred agencije na min. 20 putnika 

 troškovi organizacije putovanja 

 

 

ARANŽMAN NE OBUHVATA:  

 fakultativne izlete i ulaznice 

 putno zdravstveno osiguranje / osiguranje od otkaza 

 doplata za jednokrevetnu sobu 700 KM 

 novogodišnja večera 
 



 

KRATAK PREGLED PROGRAMA:  
 
1. DAN /  27.12. / SARAJEVO – ISTANBUL - PARIS 
 

Sastanak putnika na sarajevskom aerodromu 2 sata prije leta. Let za Istanbul u 08:20 sati na letu TK 1024. 
Slijetanje u Istanbul planirano je u 12:15 sati. Nastavak leta za Paris u 14:30 sati na letu TK 1833. Slijetanje u 16:20 
sati. (SVA NAVEDENA VREMENA SU LOKALNA). Nakon carinskih formalnosti transfer do hotela. Smještaj i noćenje. 

 
2.  DAN / 28.12. / PARIS - LOUVRE 
 
Doručak u hotelu, nakon čega Vam predlažemo fakultativni obilazak Louvre muzeja. Louvre je jedno od 
najpoznatijih muzeja na svijetu, smješten u srcu Pariza, i pravi je raj za ljubitelje umjetnosti i kulture. Osim što je 
domaćin bezbrojnim remek-djelima, uključujući Mona Lizu i Veneru iz Miloa, njegov impozantan kompleks zgrade 
sam po sebi je čudo arhitekture. Historija muzeja, koja datira još iz 12. stoljeća, dodaje poseban šarm svakom 
kutku. Svaki kutak Louvre-a priča svoju priču i nudi jedinstveno iskustvo, čineći ga mjestom gdje prošlost i 
sadašnjost plešu zajedno u savršenom skladu. Slobodno vrijeme za istraživanje grada i shopping u robnim kućama 
Galeries Lafayette, Printemps i slično. Noćenje. 
 

3. DAN / 29.12. / PARIS - VERSAILLES 
 

Doručak. Predlažemo odlazak brzim vozom RER na poludnevni fakultativni izlet do veličanstvenog dvorca 
Versailles, remek djela francuskog klasicizma, rezidencije kraljeva od Luja XIV do Luja XVI, koji se ubraja među 
najraskošnije barokne palače na svijetu. Luj XIV „Kralj Sunce“ je na mjestu skromnog lovačkog paviljona dao 
izgraditi raskošnu palaču s vrtovima, simbol francuske moći, poznata je izreka „Versailles je stvoren za razonodu, a 
Pariz za slavu“. Individualna šetnja kraljevskim apartmanima, dvoranom ogledala te vrtovima i perivojima. U 
najraskošnijoj sobi dvorca, poznatoj „Dvorani ogledala“ sa 17 velikih ogledala nasuprot prozora koji gledaju na vrt 
od 815 hektara 1919.g. je potpisan Versajski mirovni ugovor kojim je završen 1.svjetski rat. Povratak u Pariz. 
Poslijepodne fakultativni odlazak javnim prijevozom do Eiffelovog tornja, najpoznatijeg simbola Pariza, liftom se 
možete odvesti do vrha odakle se s 324 m pruža predivan pogled na grad. Povratak u hotel. Noćenje.  
 

4. DAN / 30.12. / PARIS - DISNEYLAND  
 

Doručak. Slobodno vrijeme. Fakultativni odlazak brzim vozom RER do zabavnog parka Disneyland, 32km od Pariza 
(radno vrijeme od 10:00 do 18:00 sati), Uronite u svijet bajke s mnogobrojnim atrakcijama, brojnim vožnjama, 
predstavama, paradama, prodavnicama, dvorcem, brodovima, jezerima i atraktivnom vegetacijom! Slobodno 
vrijeme za obilazak grada. Povratak u hotel. Noćenje. 
 

5. DAN / 31.12. / PARIS -  SEINE CRUISE   
 

Doručak u hotelu. Zatim predlažemo romantičnu vožnju Seinom (fakultativno) tijekom koje ćete moći doživjeti 
brojne mostove i spomenike iz potpuno drugačije perspektive. Nakon kratkog odmora nastavljamo s razgledom 
grada. Doček Nove godine. SRETNA NOVA GODINA !!! Povratak u hotel. Noćenje. 
 

6. DAN / 01.01. / PARIS - ISTANBUL - SARAJEVO    
 

Doručak i hotelu i odjava. Transfer na aerodrom. Let za Istanbul u 11:15 sati na letu TK 1822. Planirano slijetanje u 
Istanbul u 16:50 sati. Nastavak leta za Sarajevo na letu TK 1025 u 19:30sati, planirano slijetanje u Sarajevo je u 
19:25 sati (sva vremena su lokalna). 

 
 

 


